

Дети и Холокост. Как эти два понятия, такие несовместимые, могут существовать вместе?

Созидание и разрушение, надежда и ее крушение, будущее и прошлое, жертвы и палачи...

Можно продолжать выстраивать этот ассоциативный ряд, но за каждым понятием стоит трагическая судьба отдельного человека, ребенка, жизнь которого перечеркнула бездушная машина Холокоста во время самой кровопролитной и жестокой Второй мировой войны.

Изучение страшного прошлого - это не только сохранение памяти о погибших, но и одно из условий выживания современного человека. Как сказал израильский историк И. Бауэр: "Память о Холокосте необходима, чтобы наши дети никогда не были жертвами, палачами или равнодушными наблюдателями".

Урок памяти о Холокосте прошел в 7в классе МБОУ"СОШ №1 имени Героя Советского Союза П.И.Чиркина г.Калининска"

Ребята ознакомились с некоторыми документами и фотоматериалами по истории Холокоста.

Цель данного урока формирование толерантного сознания, исторического мышления и сочувствия к жертвам геноцида.